

端午节期间 我市外出客流

公路出现小高峰 铁路“南冷北热”

□晚报记者 牛思光

本报讯 6月12日,记者从周口市区各汽车站、周口火车站了解到,今年端午节期间,公路出行人数较平时有所增加,铁路“南冷北热”。

6月12日上午,记者从周口客运中心站了解到,从6月9日开始,该站客流呈现上升趋势,短途旅客占相当大的比例。记者还了解到,周口市区其他汽车站也同样出现了客流上升现象。据一汽车站值班人员介绍:“端午节期间,我市往返郑州的乘客最多,特别是今天,正常的车票售完后,车站还开行了部分加班车。”

6月12日下午,记者从周口火车站了解到,端午节期间,我市共发送旅客4259人次,2012年同期发送旅客为5097人次,同比有所下降。6月9日、11日和12日,列车虽处于满员运行,但出现了“南冷北热”的现象。我市发往北京方向的K402次旅客列车,6月13日的无座车票已售完,目前6月14日至16日仅有无座车票出售;与此同时,我市发往广州的K1006次旅客列车还有部分软卧车票出售。

据业内人士分析,公路出现客流小高峰,可能是受假期收费公路没有免费的影响,导致以往自驾车市民改乘公共交通;铁路客流同比下降,可能是受一些企业单位自助调休影响。

端午节期间 高速“不免单”

较其他假期车流量减少

□晚报记者 朱东一

本报讯 6月10日至12日,端午节小长假连休3天,我市不少市民原本打算外出游玩,但终因端午节期间高速公路不免费而放弃,因此端午节期间我市高速公路车流量同比其他假期减少很多。

据悉,端午节期间不少市民打算外出游玩,但因高速公路不免费最终选择放弃。“原本打算端午节期间一家人外出转转,没想到高速公路不免费。”市民张先生说。

昨日,记者从周口市高速交警支队了解到,从6月10日至12日中午,周口市区3条高速公路4个站口,上下高速公路的车辆共有36178辆,车流量较清明节、劳动节下降近一半。

为什么端午节高速公路不免费呢?根据交通运输部的规定,小客车免费通行高速公路的时间为春节、清明节、劳动节、国庆节4个国家法定节假日以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日,所以端午节期间高速公路不免费。

线索提供 常守振

端午节期间 市民“粽”意图书馆



小读者认真阅读

□晚报记者 王晨/文 通讯员 栾庆/图

本报讯 昨日是端午节小长假的最后一天,记者在市图书馆看到,不少市民伴着浓郁的“书香”度过了一个非同寻常的假期。据市图书馆副馆长李项楠介绍,端午节期间每天都有1000余人到图书馆阅读。

6月10日下午,记者在市图书馆青少年阅览室看到,小读者都在静静地读书。一名小读者对记者说:“图书馆里有很多我喜欢读的书,我特别喜欢来这儿。”不少陪同孩子到图

书馆的家长也表示,假期里孩子在家不是看电视,就是玩电脑,带孩子到图书馆看书既增长知识,又能使孩子养成良好的阅读习惯。

据市图书馆相关负责人介绍,每到假期,图书馆就会迎来很多小读者,今年暑假图书馆将再增加一批图书,以满足他们的阅读需求。

小读者热情高,大读者也不甘示弱。端午节当日,记者看到前来借书、还书的读者络绎不绝。“端午节期间,我也不想安排什么旅游,就想多看会儿书,多学点儿东西。”市民高女士认为,假期在图书馆“充电”是个很好的选择。

志愿者与五保老人共度端午



6月12日,鹿邑县旅游、民政等部门与志愿者一起,带着粽子、牛奶等慰问品来到该县涡北镇敬老院,和这里的60多位五保老人、残疾人一起欢度端午节。当日,该县戏迷协会的会员还为他们表演了精彩的戏曲节目。

通讯员 蒋保庆 连祥工 张家增 摄

商水退伍兵曲伟伟厦门纵火案中遇难

家人已赴厦门处理后事

□晚报记者 马治卫

本报讯 6月7日,一辆车牌号为闽D-Y7396的公交车在厦门突然起火爆炸,事故造成47人死亡,34人因伤住院。记者昨日获悉,商水县练集镇五所村村民曲伟伟在此次事故中不幸遇难。目前,曲伟伟的家人已赶往厦门处理后事。

日前,经过DNA比对,厦门BRT公交车纵火案死者名单公布,商水县练集镇的曲伟伟名列其中。经记者多方求证,最终确认曲伟伟是练集镇五所村人。

6月12日,记者与五所村党支部书记李长春取得了联系。李长春介绍,曲伟伟今年20多岁,是名退伍兵,已经结婚。婚后,曲伟伟和妻子一直在外打工。“这孩子老实,从小到大,我没有发现他与别人打过架,没想到竟在厦门遇难了。”谈起曲伟伟,李长春不住地叹息。

李长春称,曲伟伟的父母常年在外打工,平时很少回家。曲伟伟遇难的消息传出后,他的父母和其在老家的叔婶都已经赶往厦门,配合有关部门处理曲伟伟的后事。

周口警方快速侦破一起绑架案

3名嫌犯尽数落网

□晚报记者 朱海龙

本报讯 6月10日,项城市公安局对外发布消息,称6月8日晚该市政协副主席、市第一人民医院院长刘某被绑架。10日凌晨,刘某被安全解救,3名犯罪嫌疑人悉数落网。记者昨日从项城市第一人民医院了解到,刘某已正常上班。

6月10日,项城市公安局新闻发言人

张亚飞向媒体通报:“6月8日晚,项城市政协副主席、项城市第一人民医院院长刘某在其家附近被绑架。接警后,周口、项城警方快速反应,科学决策,于6月10日凌晨将刘某安全解救,3名犯罪嫌疑人全部落网。”

昨日上午,记者拨通项城市第一人民医院办公室主任种松泉的电话。种松泉称,“刘院长已正常上班”。

开奖公告

体育彩票“排列3”第13155期于2013年6月11日开奖。

本期开奖结果:096

体育彩票“排列5”第13155期于2013年6月11日开奖。

本期开奖结果:09645